Zadanie 23   marca  2024r. 	(piątek)
[bookmark: _GoBack]W spiżarni na trzech półkach stało razem 150 słoików. Gdyby 15 słoików z pierwszej półki  przestawić na półkę drugą, 5 słoików z drugiej półki — na trzecią, a 7 słoików z trzeciej — na pierwszą półkę, to na każdej półce byłoby po tyle samo słoików. Ile słoików stało na każdej półce?


UWAGA!!!
· Zapisuj wszystkie obliczenia;
· Zapisz komentarz do obliczeń;
·  Pisz starannie;
· Udziel pisemnej odpowiedzi;
· Oddaj rozwiązane zadania 11 marca 2024 r.

